
Az indulásra korán reggel 7 órakor került sor, buszunk egy szempillantás alatt 
megtelt az iskola különböző évfolyamairól jelentkező diákokkal és két kísérő 
tanárunkkal: Mártonné Kiss Ágnes és Hülvely Zsuzsanna tanárnővel. Az előadás 
csak 11 órakor kezdődött a Millenáris Parkban, így volt egy kis szabadidőnk. A 
park tökéletes helyszín volt ennek eltöltésére, voltak akik fagyiztak, sétáltak, 
kacsákat ettek a tóban, vagy csak egyszerűen a fűben ücsörögve várták az 
előadás kezdetét.  
A Millenáris Parkban található az Európa Pont, melyet az Európai Bizottság 
Magyarországi Képviselete és az Európai Parlament Tájékoztatási Irodája 
tartanak fenn. Gyakran szerveznek ilyen izgalmas és hasznos programokat, 
melyek az Unió vagy valamilyen globális probléma köré épülnek. Ezeket a 
programokat az Unió támogatja, tehát a részvétel az esetek többségében 
ingyenes, vagy mint a mi esetünkben a „Fedezd fel Európát!” c. pályázat 
keretében volt elnyerhető a látogatás. Iskolánk média szakkörösei közül Borbély 
Luca, Kálmán András, Mares Márta, Pallagi Ivett és Szekrényes Ádám készítettek 
egy pár perces filmet, így nekik köszönhettük ezt a lehetőséget.  
Előadásunk főképp az Európai Unióról adott olyan információkat, amik 
elengedhetetlenek, hiszen nekünk, uniós polgároknak, illik ismerni ennek a 
hatalmas szervezetnek a történetét, alapítóit, hogy miért és hogyan is jött létre a 
mára már 28 tagállamból álló gazdasági és politikai unió. Továbbá 
megismerhettük az unió székhelyeit, legkiemelkedőbb alakjait, legrangosabb 
eseményeit és, hogy mit is takar az, hogy Magyarország uniós tagállam, milyen 
kötelezettségekkel és előnnyel szolgál tagságunk. Ezt a tudást érthetően és 
játékosan adta át nekünk az előadó, így sokkal könnyebben és hosszabb távra 
tudtuk elraktározni. Természetesen mi is aktív részesei voltunk az előadásnak, 5 
fős csapatokra bontottak minket, és már az elején feladatot kaptunk: ki kellett 
találnunk pár mondat alapján, hogy csapatunk melyik uniós tagállam, ez adta a 
nevünket. Az előadás végén verseny várt ránk, melynek feladatai azt a tudást 
mérték fel, amit az előző egy órában sajátítottunk el. A győztes csapat minden 
tagja egy külső akkumulátorral gazdagodott, de a többieket sem engedték el üres 
kézzel, minden egyes résztvevő kapott pólót, hasznos kiadványokat, egyéb 
ajándékokat. Az előadás végére kellően éhes lett a csoport, a háromfogásos 
ebédet az Európa Pont mellett közvetlenül elhelyezkedő étterem biztosította. 
Ezután már várt ránk a busz és elvitt minket a következő és egyben utolsó 
helyszínre, a Budapesti Állatkertbe. Kétségtelen, hogy mindenki élvezte ezt a pár 
órát, hiszen nem mindennap látunk ilyen különleges és egzotikus élőlényeket, 
mint amilyeneknek a fővárosi állatkert ad otthont. Az időjárás is végig nekünk 
kedvezett, kellemes, nyári időben tölthettük el ezt a napot Budapesten. A 
visszaút talán még gyorsabban telt el, mint az odaút, voltak akik a magyar-
osztrák focimeccset izgulták végig, mások ezután a kellemesen fárasztó nap után  
csak pihentek a buszon. Összességében nem is tölthettük volna tartalmasabban 
és hasznosabban az utolsó iskolai napunkat, és örülünk, hogy egy ilyen 
nagyszerű programmal zárhattuk le az idei tanévet, továbbá reméljük, hogy a 
jövő év is tartalmaz majd hasonló lehetőségeket.  
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